

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СУРЧИН, АВГУСТ 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XIV БРОЈ 2661



Хаг се плаши Војводе

Четири године протвора без почетка процеса
Хашки страх од суђења

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

НЕ ДОЗВОЛИМО ИМ

Поштовани и цењени грађани хоћемо ли плаћати преко 1.000,00Е довод гаса до својих кућа? Плаћали смо ми и до сада силне прикључке, али профит је ишао у џеп наше Србије. Сада је време приватизације. Хоћемо ли? Финансираћемо инсталације за довод гаса до својих кућа, а те инсталације одмах прелазе у власништво неке фирме за дистрибуцију гаса са својим власником на челу. Све што смо својим самодоприносима финансирали није наше, а отишло је у руке јавним сервисима и чека приватизацију. Знамо да смо градили месни водовод! -у чијим је рукама и шта га чека? Чека га рука приватника, наших или страних богаташа. Телефонску мрежу и централу, шта њих чека него иста судбина. Наш новац се полако али на жалост успешно прелива у нечије џепове. Ко буде продавао гас, тај ће зарађивати. Ко буде транспортовао гас, тај ће зарађивати. Ми ћемо инвестирати да роба стигне до нас, а кад стигне плаћати робу и транспорт такође. Ко ће ту убирати профит!? Због чега нам данас "поштена" власт у општини Сурчин не омогући да кроз бенефицирану цену гаса продавац неврати

уложени новац? Мерни сат и неких 15-20м цеви то што свако домаћинство мора да купи, може ли имати цену од преко 1.000,00Е? Како би нам било када би нама неко наше њиве орао, тањирао, дрљао, сејао, а ми дођемо транспортујемо и продамо? Можемо ми ово само замишљати, али узалуд! Ми можемо бити све друго, осим транспортери и продавци. Транспортери и продавци могу бити само "поштени" људи, а власт у општини Сурчин нас не сматра таквим. Поштени су они кој отимају, они који Михајла Пилсберија ословљавају са "господине", они који Америчку заставу у "Шећер сокаку" ставише поред наше и у име Америке се истој клањају. Хоћемо ли "аждајама незаситим" пунити уста? Незаситост је болест којој лека нема. Гасификација, легализација, ...за "аждаје" то је добра храна, оне то воле. Не дајмо им хране, па нека нас моле. Не дозволимо да Сурчинске "аждаје" поклоне нашу муку, нашу крв Американцима! Не дозволимо да нам узимају паре а после све поклоне можда баш Американцима. Уосталом, да ли је био расписан тендер? И, ако јесте ко је извођач радова? Распитајте се.

Расипање народног новца

Трошење пара и даље се наставља. Садашња власт у МЗ Добановци као да се утркује да што више народних пара из касе утроши. Власт у МЗ Добановци на челу са Мркобрат Дарком, Савом Кромпићем, Зораном Марковићем и Митровић Михајлом после промашене инвестиције "жардињере" желе да народни новац -бар онолико колико је остало, потроше на изградњу "фиксне" бине у делу парка испред некадашње сале за биоскоп. Радове на изградњи бине, наравно без предходног тендера изводило би приватно предузеће грађевинске комисије Митровић Михајла званог "Ђата" који је тај посао добио тако што је у договору са Савом Кромпићем садашњим замеником председника МЗ, иначе шефом возног парка словеначке фирме "интерјуг", добио да као фирма рашчисти неколико старих објеката предвиђених за рушење у кругу споменуте фирме, зашта је Сава Кромпић од фирме "Митровић" добио 15000 цигли. Те исте цигле функционеру власти С.Кромпићу превезао ауто-превозник из Добановаца, на

локацију у улици Угриновачкој код пријатеља. Ово није све. Да би што боље и што више узели народних пара грађевински материјал који је добијен рушењем, фирма "Митровић" је требала да утроши у изградњу споменуте бине. Тако се то ради "ти мени-ја теби" Понуда фирме Митровић је 306.029,00 динара на шта треба додати још постављене тенде фирме "Мика" из Добановаца, што доказује да је она прича у селу да за изградњу бине треба уложити 4600Е -тачна. За ове индикације постоје и сведоци, који ће све то потврдити.

- postavljanje poda pozornice od fosni debljine 5cm (obrađene na dihtu, vodootporna zaštita)

5,5m3 x 18.000,00din/m2 = 99.000,00

Ukupna cena za navedene radove iznosi 306.029,00

Rok završetka radova 15 (petnaest) radnih dana.

Mitrović d.o.o. nije u sistemu PDV-a.

Ukoliko prihvatite našu ponudu ostale obaveze regulisaćemo ugovorom.

Dobanovci
02.07.2006.

Ponudu sastavio
Mihajlo Mitrović
MITROVIC
BEOGRAD

Хаг се плаши Војводе

Четири године притвора без почетка процеса

Председник Српске радикалне странке др Војислав Шешељ отишао је у Хаг пре скоро четири године. Отишао је да одбрани српске националне интересе, част српске државе, и обесмисли западњачке покушаје да за рат у бившој Југославији оптуже Србију и српски народ. Оптужен је због говора мржње, говорио је, кажу, ватрено и запаљиво. Ваљда треба да буде туђав и мутав да не би био оптужен. Кажу и да лично није починио злочин, нити командовао било којом јединицом, али без обзира на то Хашки инквизитори су, уз подршку домаћих сатрапа, написали бесмислену оптужницу против Шешеља како би га склонили из Србије. Председник српских радикала је скоро четири године у притвору, а не почиње му суђење. Зашто? Нама у Србији остало је да говоримо против хашке тираније, да тражимо да др Војиславу Шешељу почне суђење, и да му омогуће самосталну одбрану у складу са свим нормама које познаје савремена цивилизација. Једино Војиславу Шешељу покушавају да наметну браниоца, зато што им је јасно да председник српских радикала жели да напада, а не да се брани, жели да напада оне на Западу који су извршили окупацију Републике Српске Крајине, оне који уништавају Републику Српску и оне који желе да нам отму Косово и

Метохију. Данас, хајку против нашег председника, и хајку против српског генерала Младића воде најгори окупациони лакеји којих је Србија нажалост увек имала много. Ипак, у Србији је увек било више оних који су слободарског духа, и који се истином боре за свој народ, и своју државу. Слобода је од свих ствари најпреча. Војислав Шешељ се храбро бори за слободу свог народа, и своје земље. Наша обавеза је да његову одбрану помогнемо, због нас и будућности наше деце.

Београд-пут , годину дана касни

Пре тачно годину дана, на исстирање чланова општинског већа Ивана Митића и Љиљане Јовичић(СРС), одобрена су средства од града за асфалтирање девет улица(од 11), у Добановцима. Требало је да радови почну септембар-октобар прошле године, али из само "њима" познатих разлога су пролонгирани за годину дана. У захтеву је затражена, комплетна "рестаурирација" улица: Угриновачка, Земунска, Анђелка Чобановића и Моравска, као и асфалтирање улица које имају калдрму за подлогу : Војвођанска, Спортска, Б.Радичевића и Вука Караџића. Без обзира на то, што се "неки" данас ките нашим "перјем", битно је да смо практично комплетно решили проблем добановачких путева, за дужи временски период.

Све више муџки

Да би показали мештанима Добановаца како воде бригу о уређености њихове околине, а пред саму сеоску славу "преображење" садашња власт пожури да среди центар села, набави траву, ивичњаке и "много" жардињера 42 комада, па их поставише на сваки метар небиле грађани увидели колико муке, труда и свог зноја су они уложили. Тако неукусно постављене на центру Добановаца, изгледа да декорација није јача страна овој власти, на неким местима чак и сметају, али нема везе битно је оно "има се - може се". Овако арчење народних пара од стране ДС-

ове власти није први пут, они су у томе веома савесни и практични-мало за народ, мало више за мене. Нема везе што је пао кров изнад биоскопске сале, нема везе што прокишњава кров на осталом делу објекта МЗ, нема везе што је пао плафон на свечаној сали али битне су "жардињере". Колико то кошта и дали се народне паре које припадају МЗ троше ненаменски и за добробит села нек се мештани запитају, дали су селу најпотребније жардињере бар у том броју или је битније решавање животних проблема села.

Човек - Како то гордо звучи !!!

Када би се на примеру општине Сурчин размишљало о оправданости укидања општина уопште, онда би одлука била лако и без последица донета и гласила би- **укидају се општине**. Сврха и оправданост постојања на нашем примеру није доказана. Сваки потез учињен од стране још увек нелегитимне власти говори у прилог чињеници да се само зарад личних интереса и верификовања криминалних радњи владајуће струке може сервирати таква превара попут најновије-**гасификација** свих домаћинстава на територији општине Сурчин. Позадина је застрашујућа, и свако ко се одлучи да потпише уговор са Општином, своја не мала средства, ставља у џепове оних који ће сутра отићи са политичке сцене "чисти" јер је Општина та која је гарант реализације уговора, а средства је појела маца али се она у нашем случају зове другачије. Све ово се и догађа зато што је кризом морала, уз већ провидно бусања у демократске груди, шачица полусвршених и углавном недовршених креатура решила да обезбеди себи богату старост, а својој деци да разлог да се сутра зарад те исте старости одрекну својих предака. Страшно и жалосно. Како онај који се храни реваншизмом и поји лижним сујетама може бити домаћин, председник или уопште човек? Потпуно је бесмислено све што ураде,

чак им и табла на улазу у Јаково смета, јер подсећа на радикалску власт, јер је табла плаво-бела, па су је брже-боље срушили и бацили у канал. Вероватно су у том рушилачком потезу тражили симболику и несвесни да су је нашли. ФЕНИКС кажу да се издигао из пепела, а они ће својом владавином све у пепео претворити. Када се перјаница Општине обратила грађанима на јавном митингу поводом гасификације села, после смиревања огромног броја присутних, (њих укупно 57 са комплетном свитом) речено је да ће се све урадити за добробит свих грађана. Зар су откази који су подељени заиста добробит, зар су људи који припадају другој политичкој оријентацији грађани нижег реда, зар он има право да нас брише, отпушта и понижава? Он каже да то јесте добробит, али за њега јер ми много знамо и не ћутимо. Он каже да има право да отпушта јер ми све видимо, а то није препоручљиво. Он каже да јесмо грађани нижег реда јер из те позиције није прегледан врх, па нећемо моћи да сазнамо оно што се на врху ваља. Зар смо то заслужили? Зар је, ако ћемо бити реални, брига људи за своју егзистенцију, породицу, част, име у директној вези са политичком подобношћу, како се то некада популарно звало а сада се не зове него примењује? Зар да се миримо са чињеницом да нас лажним пројектима и бомбастичним изјавама пљачка и у дугове тера онај кога ми хлебом хранимо. Апетити расту свакодневно и дошли смо до тога да се све свиње морају побити, како би само оне демократске ишле у кобасице.

"Баш сте досадни"

Проблем једне групе мештана МЗ Добановци који живе у делу Сремске улице која није асвалтирана, ради се о летњем путу, јесте велика прашина која се подигне када год тим делом улице прође неко возило. У време киша грађани из те улице немогу да прођу до асвалтираног дела. У намери да тај проблем реше, мештани улице су се обратили председнику МЗ Добановци -Мркобрад Дарку који је ову молбу грађана одбио коментаришући "Да то за ову годину не долази у обзир ,а за следећу можда. "Видевши да проблем остаје, грађани су се обратили ГО Сурчин, директору ЈП Сурчин-Влади Алек-

сандрову, који је представнике грађана из МЗ Добановци примио, саслушао и обећао да ће проблем решити речима "Кад видите машине да асвалтирају, ви ми се јавите". Стицајем околности након краћег времена асвалтирана је Угриновачка улица, народ из сремске се обрадовао мислећи да је њиховим мукама дошао крај, ето асвалта и за њихову улицу. Позваше грађани телефоном Владу Александрова да га подсети за дато обећање а он им рече "Баш сте досадни" и спусти им слушалицу. Мештани у делу Сремске улице нису решили свој проблем, и даље удишу прашину.

ВЛАСТ ЋУТИ А НАРОД ТРПИ.

Још пре годину дана у Бечмену смо оградиле гробље и поставили електро инсталације а општина још увек није прикључила струју на гробљу.



- Оснивач и издавач: др Војислав Шешелъ • Издање приредио: Општински одбор СРС Сурчин
- Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан
- Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан
- Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић • Уредник издања: Славиша Топаловић
- Техничко уређење и компјутерски прелом: Иван Митић и Виктор Меглић
- Унос текста: Љиљана Јовичић и Татјана Бедић • Лектор: Иван Митић
- Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун • Штампана: "МРЉЕШ" Београд